



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

*Кемеровская область*

Город (населенный пункт)

*г. Ленинск-Кузнецкий*

Полное название образовательной организации

*МБОУ «Основная общеобразовательная школа  
№ 20 им. В. М. Смирнова»*

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

*Сидорова Анастасия Сергеевна*

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

*7 Б*

Тематическое направление

*Дарма в классе - мечта человечества*

Тема сочинения

*События в классе*

Жанр сочинения

*Рассказ*



Еще с давних времен люди мечтали отлучиться в космос, но все боялись, ведь там может случиться все, что угодно. Но в мире появилась такая человек, который был чудесным образом отпущен. Это была маленькая девочка по имени Лили. ей было всего десять лет. И уже с такого маленького возраста она мечтала, что бы одним взглядом увидеть то чудесное место, о котором так много рассказывали. Но ей, подумавши уверено дали, что это невозможно, ведь еще никто не смог там побывать, и даже когда она подрастет, это скорее всего не произойдет, потому что ей сейчас была очень буря, и у нее не было бы возможности увидеть ее на эту прекрасную сторону даже если бы случилось, то, подумав девочку не отпустили, ведь с ней что-то случилось, а Лили была не единственной дочерью Королевы, это было очевидно, но она все равно была, что ей мечта обязательно исполнится. В эту ночь, когда все спали спать, ей заветное посланье на небо открыл окно, она увидела, как падает звезда. Девочка быстро загадала свое заветное желание, надеясь, что ангелы высшие силы помогут ей его осуществить.

Прошло много лет, и маленькая девочка уже стала настоящей красавицей и умницей. Закончив школу на отлично, Лили поступила в университет, где обучалась королевских Королево, подумав не сразу это назвали, но все же ей

удалось их уловить на такой тяжелой шаг, но с условием, что она будет очень осторожной в своих действиях.

Когда ей удалось закончить обучение, первая космонавтка делала была отправилась в космическое путешествие на другую планету. До нее уже совершили полеты и все они были успешными, поэтому она совсем не переживала об этом, ей больше беспокоило здоровье отца. Ведь за несколько дней до полета папа Аким очень сильно заболел.

Она покупала дорогие лекарства и возила его в лучшие больницы города, но это не помогло, еще с каждым днем становилось все хуже и хуже. За два дня до путешествия ей отец умер, девушка плакала слезными глазами и уже хотела отменить полет, но ее папа сказал, что нужно обязательно исполнить свое заветное желание. Аким решил, что обязательно отправится в путешествие, чем бы ей это ни стоило.

Настал день отправления. Первая космонавтка была готова к полету. Зная, что вернется живой, Аким сел в машину и сама не заметившая, как уже оказалась в космосе. Это было просто невероятно красиво и эффектно, но вдруг, что-то случилось с управлением. Кажется, произошло столкновение, но космонавтка не могла понять почему! Провисев минуту и не увидев ни единого света вдали! Он прыгнул: ей все стало и сильнее. Аким подумала, что это чужая душа, она

уже была близка к ней. Мисси о том, что она  
силас пообещал не покидать её. Вдруг всё замкнуло -  
лось, в глазах потемнело... И...

Девушка оказалась на незнакомого планете.  
Поблизости были непонятные существа, похожие на  
людей. Они, казалось, обладали необычайными спо-  
собностями и силами. В этом мире было в сто раз  
красивее, чем на её планете. Там столько необычных  
растений и непонятные животные, которых она  
не видела. Жители оказались общительными и добро-  
душными, они рассказывали и показывали Мисси, как  
живут и чем занимаются.

Это были самые лучшие дни в жизни юной  
красавицы-девушки. Она хотела передать всем эс-  
тетику, но ей было очень тяжело. Её поведением  
на неизвестной планете было большим секретом.  
Она оказалась избранницей, поэтому ей было позво-  
лено поселиться на их планете. Её, пожелавши  
приехать, когда пожелает, и на королевском корабле  
на Мисси волшебный предмет, который позволял ей  
с лёгкостью перемещаться из одного измерения  
в другое. Она без затруднений добралась до дома  
и рассказала в тайне всё, что с ней произошло.